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hLEDALI JSME InTELIGEnTního, chArISMA-

TIcKého, oDVážného, čESTného A záBAV-

ného VůDcE. A MáME ho – JMEnUJE SE JAn 

KřEMEn nEBoLI DArIVáJo I. A BUDE čESTně 

rEPrEzEnToVAT VUT V Brně V BoJI o KráLE 

MAJáLESU 2013. JE MU 23 LET A SKVěLE rý-

MUJE: „zA Mé roční VLáDy BUDE VáM VšEM 

BáJo, PLno JíDLA, PITí, žEn, To VšE PřInE-

SE DArIVáJo.“ KroMě STUDIA nA VySoKé 

šKoLE ho nyní čEKá UrPUTná PříPrAVA 

nA MAJáLES, KTErý SE Koná 7. KVěTnA 2013 

VE SPorToVníM ArEáLU hněVKoVSKého 

V KoMároVě. 
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Letošní Majáles bude nový tím, že VUT bude 

mít vlastní stage. Těšit se můžete jak na stu-

dentské kapely, tak na ty známější, jako je na-

příklad Puding Paní Elvisovej, Floex a Kofe-in. 

Připravena je také netradiční módní přehlídka, 

pole dance či tatérka. Přestávky mezi vystoupe-

ními budou moci návštěvníci vyplnit zábavou 

v podání všemožných netradičních soutěží, 

které si přichystaly studentské organizace – 

MAJáLES
MáME KráLE I VLASTní STAGE! 

Studenti pro studenty a BEST. Mezinárodní 

klub (ISC) zase nabídne žíznivým hudebním 

fanouškům osvěžující drinky, které si budou 

moci vypít v relaxační zóně, kde pro ně budou 

připraveny sedací vaky a houpací sítě. A kdo 

bude chtít naopak trochu pohybu, bude si moci 

vyzkoušet jízdu na koloběžkách Yedoo.

A to není vše. Brněnské univerzity budou 

také volit svoji Miss. VUT bude reprezentovat 

třiadvacetiletá studentka Fakulty chemické Mi-

chaela Šejnohová. „V roce 2008 jsem se úspěšně 

účastnila soutěže Miss Junior, letos jsem byla 

přihlášena do Miss Studentka,“ říká vítězka 

soutěže mezi studentkami VUT. O nejkrásnější 

a také nejchytřejší studentce se bude hlasovat 

na stránkách idnes.cz od poloviny dubna. 

A jak je to s králem? Hlasuje se na webu br-

něnského Majálesu v průběhu dubna, ale dvě 

třetiny hodnocení dělá až výkon kandidátů 

přímo na Majálesu. Darivájo I. musel připra-

vit nejen program, ale i svůj královský claim. 

Reprezentant VUT je studentem FSI. „Na VUT 

a konkrétně na strojárnu jsem šel proto, že mě 

vždycky zajímalo, jak to zpropadené autíčko 

na dálkové ovládání funguje. Teď studuju obor 

konstrukční inženýrství a za rok snad bude 

moje jméno taky nasprejované někde na Kolej-

ní,“ věří Darivájo, který už 15 let závodně plave. 

Sedmého května uvidíme, zda úspěšně propluje 

disciplínami, které si na kandidáty připravili 

organizátoři, a stane se tak na rok vládcem 

brněnských studentů. 

Summary:

At this year‘s Majáles, a student festival held 

in May, BUT will be represented by Jan Křemen 

aka Darivájo I., an FME student, competing for 

the festival king, and by Michaela Šejnohová, an 

FC student, taking part in the festival pageant. 

Taking place on 7th May 2013 in a sports facility 

in Hněvkovského Street, Brno, Komárov, Majáles 

will be new in having its own stage. In addition 

to student bands, a non-traditional fashion show, 

pole dance, tattooist, and a number of compe-

titions will be on prepared by the Students for 

Students and BEST organizations.
text Pavla Ondrušková, Kateřina Tušarová 

foto Pavla Ondrušková

STAGE VUT V Brně 

Přijď se bavit do VUT zóny! zkrať si cestu po areálu s yedoo koloběžkami! 

na pódiu tě po celé odpoledne až do večera čekají hudební chuťovky: Floex, 

Puding Paní Elvisovej, Kofe-in. Představí se studentské kapely: The Substation, 

Mink, Ghost of you, rozsypané Glukometry. Ani v přestávkách se rozhodně 

nudit nebudeš. Studentský klub ISc ti namíchá ve svém baru skvělé drinky. 

S BESTem se podíváš do Evropy a postavíš si svůj marshmallow špilas. Studenti 

pro studenty pro tebe připravili soutěže a zábavné hry. Těš se taky na „vuťácký“ 

pole dance, a až budeš ze vší té zábavy unavený, tak si přijď odpočinout do naší 

relaxační zóny. navíc na tebe čeká velká „vuťácká“ soutěž o super ceny!
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